
                                              Určujeme směr k bezpečnosti…. 

Jak protiskluzový nášlap AquaSafe 
zachraňuje bezpečnost tam, kde byste to 
nejméně čekali 
Pád na mokré podlaze se může stát během vteřiny – a následky mohou být vážné. Právě z tohoto 
důvodu se v 80. letech začaly ve zdravotnictví a na lodích používat první transparentní 
protiskluzové fólie. Jejich přínos byl jasný: minimalizovaly riziko pádu, aniž by narušovaly vzhled 
podlahy. Moderní verze tohoto řešení, jako je protiskluzový nášlap AquaSafe, dnes přináší 
maximální účinnost a komfort i do domácností, firem i veřejných prostor. 

Kde a proč AquaSafe využít 

Tento transparentní samolepicí nášlap je ideální pro všechny 
prostory se zvýšeným rizikem uklouznutí – například sprchy, 
koupelny, bazény, šatny, kuchyně, nemocnice nebo wellness 
provozy. Díky průhlednosti nenarušuje vzhled podlahy a 
zůstává téměř neviditelný, přesto účinně zvyšuje bezpečnost při 
každém kroku. 

Je vhodný pro chůzi naboso, je voděodolný a snadno se čistí. 
Aplikace je velmi jednoduchá – stačí očistit povrch, odlepit fólii 
a přitlačit na požadované místo. Bez nutnosti použití nářadí 
nebo lepidel. 

Výhody, které ocení každý provoz 

Nášlap AquaSafe je vyroben z měkkého a pružného materiálu bez 
abrazivních částic, takže je příjemný na dotek a zároveň velmi účinný 
při zabránění uklouznutí. Na rozdíl od běžných protiskluzových pásek 
se neloupe, netrhá a neodchlipuje. Je odolný vůči UV záření, 
chemikáliím a mechanickému opotřebení. To vše zaručuje jeho 
dlouhou životnost i v náročných podmínkách. 

Navíc nepoškozuje povrch a lze ho bezpečně používat i na citlivých 
podlahových materiálech. 

AquaSafe vs. běžné protiskluzové pásky 

Levné protiskluzové pásky často používají abrazivní povrch, který je nepříjemný pro bosou nohu, 
rychle se opotřebuje a časem se odlepuje. Oproti tomu AquaSafe nabízí trvalejší řešení s vyšším 
komfortem a estetikou – skvělé pro místa, kde záleží na vzhledu i bezpečnosti. 
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Elegantní řešení pro maximální bezpečnost 

Protiskluzový nášlap AquaSafe je ideální volbou pro každého, kdo 
nechce dělat kompromisy mezi vzhledem a bezpečností. Je praktický, 
efektivní a spolehlivý – ať už doma, ve firmě nebo v provozních 
prostorách. 

Objednejte si bezpečnost, která je takřka neviditelná, ale 
stoprocentně funkční – najdete ji na stránkách travia-shop.cz, kde je 
produkt skladem a připraven k odeslání. 
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